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Bergneustadt, den 29.05.2020

Liebe Eltern der neuen Erstklässler,

 

sicher warten Sie schon gespannt auf weitere Informationen zur Einschulung Ihres Kindes. Die Entwicklung der Corona Verordnungen ist allerdings sehr schnelllebig und viele Informationen ändern sich laufend.

Jetzt endlich habe ich endlich einige verlässliche Informationen bekommen, die ich Ihnen gerne weitergeben möchte:

Nach neusten Informationen, ist es jetzt doch möglich, Informationsabende zur Einschulung durchzuführen. Dies wird allerdings nur in kleineren Gruppen an verschiedenen Tagen möglich sein. 

Hierzu müssen wir jetzt noch einige Vorbereitungen treffen. Sobald die Termine feststehen erhalten Sie hierzu eine gesonderte Einladung. Einen Kennenlernnachmittag der Kinder kann es derzeit leider nicht geben.

Sie werden in der Zeit nach Pfingsten und noch vor dem Infoabend einen Umschlag mit vielen wichtigen Informationen vorab erhalten. Sollte es hierzu Fragen geben, können Sie diese dann am noch folgenden Infoabend stellen.

Wir hoffen Ihnen auch bald verlässliche Informationen zur Einschulung geben zu können. Auch hier ist die Entwicklung sehr schnelllebig. Fest steht bisher nur, dass es Einschulungen mit Eltern geben soll, die wahrscheinlich auch an verschiedenen Tagen durchzuführen sind.

Da es auch hier fast täglich neue Informationen gibt und auch eine reguläre Schulöffnung im Raum steht, kann ich Ihnen hierzu frühestens Ende Juni Informationen geben, eventuell auch schon am Infoabend.

Ich versichere Ihnen, dass wir Ihnen immer umgehend die neusten Informationen zukommen lassen. Viele Informationen finden sie auch auf unser Homepage unter www.grundschulehackenberg.de
Bei Fragen dürfen sie sich auch weiterhin gerne per mail oder telefonisch an uns wenden.

 

Abschließend noch eine Information unseres Fördervereins: In der Anlage finden Sie eine Übersicht unserer Schult-shirts, die Sie zum Preis von 7,50€ erwerben können. Die Shirts sind auch zum Schulsport sehr geeignet. Gerne werden diese in die Schultüte gepackt. 

Wenn Sie so ein Shirt für ihr Kind bestellen möchten, füllen Sie bitte den beigefügten Bestellzettel aus und geben diesen zusammen mit dem passenden Geldbetrag in einem Umschlag beim Elternabend ab oder werfen Sie ihn in unseren Briefkasten. Wir werden die T-shirts dann noch vor den Ferien bestellen, so dass Sie sie noch vor der Einschulung abholen können.

 

Wir wünschen Ihnen alle schöne Pfingsttage und freuen uns, Sie bald in der Schule begrüßen zu können!

 

Mit freundlichen Grüßen

 

Alexandra Stahl-Hochhard
Schulleiterin

